



Riešenie nedodržovania zásad zo strany dodávateľov

Úvod

Tento dokument stanovuje postup pri riešení prípadného nedodržovania zásad spoločnosti ADM a pri opatreniach v prípade nesúladu so zásadami. Spoločnosť ADM oznámi všetkým dodávateľom, že bude prijímať iba materiál vyrobený a kontrolovaný v súlade so svojimi záväzkami.

Protokol spoločnosti ADM o nedodržovaní zásad podporuje záväzok identifikovať prípady nesúladu a dôsledne riešiť všetky problémy. Spoločnosť ADM očakáva rovnaké záväzky od svojich dodávateľov. Tieto protokoly by sa mali rozšíriť na celý ich dodávateľský reťazec, vrátane vlastných prevádzok a dodávok nakupovaných od iných strán.

Cieľom spoločnosti ADM je urýchlene vyriešiť problémy s nedodržovaním zásad bez toho, aby sa umožnilo alebo podporovalo ďalšie nedodržovanie zásad. Všetky preukázateľné obvinenia z nedodržania zásad sa prešetria. Výsledky vyšetrovania určia opatrenia, ktoré treba prijať s dôrazom na závažnosť nesúladu a mieru vplyvu, ktorý má spoločnosť ADM na dodávateľa.

Cieľom spoločnosti ADM je pozitívne využiť svoj vplyv, aby pomohla riešiť problémy a podporila transformáciu priamo na mieste. Spoločnosť ADM verí, že zapojenie dodávateľov bude prvým krokom v jej práci na plnení záväzkov a neustálom zlepšovaní.

Správa a vedenie

Spoločnosť ADM zriadila interný výbor na riešenie sťažností zodpovedný za diskusiu a rozhodovanie o sťažnostiach. Vo výbore sú zastúpení odborníci na udržateľnosť a obchodní zástupcovia. V prípade potreby sa do procesu zapoja odborníci na dodržiavanie právnych predpisov. Ak je to potrebné, môže sa do konkrétnych rozhodnutí zapojiť vedenie spoločnosti ADM. O pokroku spoločnosti ADM pri zavádzaní zásad pravidelne informujeme správnu radu spoločnosti.

Zapojenie dodávateľov

Spoločnosť ADM oznamuje svoje očakávania priamym dodávateľom a žiada ich o spoluprácu pri plnení svojich záväzkov v celom dodávateľskom reťazci.

Spoločnosť ADM od svojich dodávateľov očakáva, že budú v plnej miere dodržiavať platné právne predpisy a okrem jej [kódexu správania](#) a zásad budú dodržiavať aj medzinárodne uznávané environmentálne a sociálne štandardy. V prípade potreby bude spoločnosť ADM spolupracovať s dodávateľmi na ďalšom rozvoji ich udržateľnosti. Pokiaľ spoločnosť ADM udržiava dlhodobé alebo opakované nákupné vzťahy s výrobcami alebo primárnymi spracovateľmi, bude týchto dodávateľov podporovať v dosahovaní súladu s predpismi.

Spoločnosť ADM očakáva, že priami dodávateľa budú priebežne sami hodnotiť dodržiavanie zásad spoločnosti ADM. Očakáva sa, že priami dodávateľa vnesú pripomienky alebo požiadajú o vysvetlenie akejkoľvek časti zásad spoločnosti ADM prostredníctvom svojho kontaktného pracovníka v spoločnosti ADM počas prípravy kúpnej zmluvy. Spoločnosť ADM očakáva, že priami dodávateľa budú konať v súlade so zásadami a záväzkami spoločnosti ADM a že to isté budú vyžadovať od svojich dodávateľov. Spoločnosť ADM bude spolupracovať s priamymi dodávateľmi, aby podporila dodržiavanie predpisov nepriamymi dodávateľmi prostredníctvom účinných stimulov, podporných mechanizmov a systémov kontroly nákupu. V prípade skutočného alebo predpokladaného nedodržovania zásad spoločnosti ADM očakáva spoločnosť ADM, že jej priami dodávateľa zapoja svojich priamych dodávateľov (nepriamych dodávateľov spoločnosti ADM) do vypracovania, implementácie a monitorovania časovo obmedzeného plánu zavádzania pravidiel, aby sa dosiahol súlad a aby sa zabránilo nedodržovaniu zásad alebo aby sa toto nedodržovanie urýchlene riešilo.